



КАБАРДИНО-БАЛКАРСКАЯ ПРАВДА

Издаётся с 1 июня 1921 года

№46 (24838) Четверг, 12 апреля 2018 года



Учредители: Парламент и Правительство КБР

www.kbpravda.ru

В ЧЕРКЕССКЕ СЕКРЕТАРЬ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПРОВЁЛ ВЫЕЗДНОЕ СОВЕЩАНИЕ. В ЕГО РАБОТЕ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ И ВЫСТУПИЛ ГЛАВА КБР

Секретарь Совета Безопасности Российской Федерации Николай Патрушев обсудил с полномочным представителем Президента России в Северо-Кавказском федеральном округе Олегом Белаевцевым, руководителем региона СКФО, представителями федеральных министерств и ведомств актуальные вопросы обеспечения национальной безопасности, дополнительные меры по предотвращению переноса террористической деятельности из ближневосточного региона на территорию округа.



Среди приоритетов названа работа по выявлению и нейтрализации остатков бандподполья и источников его финансирования, повышению антитеррористической защищённости потенциальных объектов террористических посягательств. Уделено внимание вопросам усиления охраны государственной границы на возможных участках проникновения членов международных экстремистских, террористических организаций на территорию России.



Также в ходе совещания выработаны направления деятельности органов государственной власти, местного самоуправления и институтов гражданского общества по формированию среди молодежи патриотического сознания, готовности к выполнению гражданского долга и конституционных обязанностей по защите Родины. Подчеркнуто, что особую актуальность эта работа приобретает в условиях применения против Российской Федерации различного рода политических, экономических, информационных и иных мер невоенного характера.

Отмечена важность максимального использования потенциала общественно-государственных организаций, созданных в целях патриотического воспитания, подготовки граждан к военной и правоохранительной службе.

ГЛАВА КАБАРДИНО-БАЛКАРИИ ПРОИНСПЕКТИРОВАЛ ХОД РЕКОНСТРУКЦИИ ОСНОВНЫХ ТРАНСПОРТНЫХ РАЗВЯЗОК СТОЛИЦЫ РЕСПУБЛИКИ



«Это сразу разгрузит весь город. Уже сейчас совершенно другая ситуация. Проведан значительный объём работ, но особое внимание – качеству. Проверьте каждый метр», – подчеркнул Юрий Кокоев.



После завершения реконструкции интенсивность движения транспортных средств может достигать до тридцати тысяч машин в сутки.



ГЛАВА КАБАРДИНО-БАЛКАРИИ ПРОВЁЛ ПРИЁМ ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ



В Доме Правительства КБР руководитель республики провёл приём граждан по личным вопросам. К Юрию Кокоеву обратились жители Майского, Урванского, Черекского, Зольского районов, городских округов Нальчик, Баксан, Прохладный, представители ряда общественных организаций.

Поднятые вопросы касались социальной сферы, здравоохранения, образования, жилищно-коммунального хозяйства, оказания поддержки многодетным семьям. По итогам приёма даны соответствующие поручения, определены сроки их исполнения. Всего с начала года у руководителя республики побывали 75 жителей Кабардино-Балкарии.

М. ЯРОСЛАВСКАЯ

УКАЗ Главы Кабардино-Балкарской Республики

О присвоении почётного звания «Заслуженный врач Кабардино-Балкарской Республики» Мухому М.Б.

За многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм присвоить почётное звание «Заслуженный врач Кабардино-Балкарской Республики» – МУХОМУ Мухому Будюновичу – главному врачу государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Республиканская клиническая больница» Министерства здравоохранения Кабардино-Балкарской Республики.

Глава Кабардино-Балкарской Республики Ю. КОКОВ

город Нальчик, 10 апреля 2018 года, №40-УГ

УКАЗ Главы Кабардино-Балкарской Республики

О внесении изменений в состав Правительства Кабардино-Балкарской Республики, утверждённый Указом Главы Кабардино-Балкарской Республики от 20 ноября 2014 г. №241-УГ

В соответствии с пунктом «б» статьи 81 Конституции Кабардино-Балкарской Республики постановляю:

- Внести в состав Правительства Кабардино-Балкарской Республики, утверждённый Указом Главы Кабардино-Балкарской Республики от 20 ноября 2014 г. №241-УГ «О персональном составе Правительства Кабардино-Балкарской Республики», следующие изменения:
- а) включить в состав Правительства Кабардино-Балкарской Республики Кереева Мурата Анатольевича – первого заместителя Председателя Правительства Кабардино-Балкарской Республики;
- б) исключить из состава Правительства Кабардино-Балкарской Республики Аххова Т.Б., Емусову Н.Г., Хуштова А.В.
2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Глава Кабардино-Балкарской Республики Ю. КОКОВ

город Нальчик, 10 апреля 2018 года, №42-УГ

УКАЗ Главы Кабардино-Балкарской Республики

О внесении изменения в Указ Главы Кабардино-Балкарской Республики от 26 апреля 2013 г. №64-УГ «О ежегодной выплате инвалидам и участникам Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, а также вдовам погибших воинов»

- Внести в Указ Главы Кабардино-Балкарской Республики от 26 апреля 2013 г. №64-УГ «О ежегодной выплате инвалидам и участникам Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, а также вдовам погибших воинов» изменение, заменяя в пункте 1 слова «20 тысяч рублей» словами «30 тысяч рублей»;
- Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Глава Кабардино-Балкарской Республики Ю. КОКОВ

город Нальчик, 10 апреля 2018 года, №43-УГ

В КБР в отношении военнослужащего возбуждено уголовное дело

6 апреля т.г. в 316-й военной следственный отдел Следственного комитета РФ поступило сообщение о том, что в ходе бытового конфликта с военнослужащим погиб 27-летний житель посёлка Эльбрус Эльбрусского района Кабардино-Балкарской Республики. Незамедлительно по данному факту было возбуждено уголовное дело.

Установлено, что 6 апреля на полнее Алау в посёлке Торской между местным жителем и военнослужащим возник бытовой конфликт, в ходе которого последний нанёс мужчине ножевое ранение. Несмотря на то, что потерпевшего экстренно направили в медицинское учреждение, спасти его не удалось.

Проведён осмотр места преступления, изъяты записи с камеры видеонаблюдения. Об обстоятельствах произошедшего допрошены свидетели, а также подозреваемый, который дал признательные показания. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

Предварительные следствие по уголовному делу продолжается.

Главное военное следственное управление Следственного комитета РФ

ОБРАЗОВАНИЕ

ДОСТИЖЕНИЯ ЭЛЬБРУССКОГО РАЙОНА

Напомним: в 2017 году ведомство приняло решение о проведении цикла выставочных мероприятий, где муниципальные районы могут заявить о своих достижениях в области образования. С ноября по декабрь в министерстве действовала выставка, посвящённая состоянию и перспективам развития системы образования Чечемского района, с января по февраль – ситуации в сфере образования Прохладненского района.

Выставку «Образовательный кластер Эльбрусского муниципального района» посетили заместитель министра образования, науки и по делам молодёжи КБР Ирина Шонтукова, председатель комитета Парламента КБР по науке, образованию и молодёжной политике Светлана Азикова, председатель общественного совета при Минобрнауки Хаути Сохроко, первый заместитель главы администрации Эльбрусского района Аслан Улимбаев, начальник управления образования района Нуржан Атакуева, руководитель рекскома профсоюза работников народного образования и науки Сергей Карныш, работники системы образования районов и городских округов КБР.

Эльбрусский район стал третьим муниципалитетом Кабардино-Балкарии, представившим свой образовательный кластер на выставке, которая открылась во вторник в Республиканском Министерстве образования, науки и по делам молодёжи и будет действовать в течение месяца.

Гостей приветствовала И. Шонтукова, отметившая творческий подход представителей Эльбрусского района к оформлению экспозиции. Выставочные стенды и экспонаты демонстрируют, что система образования района имеет многое в своём арсенале, а особое развитие получили сети дополнительного и дошкольного образования.

Х. Сохроко выразил благодарность педагогам и воспитателям за непростой, но благородный труд: «Мы понимаем, что в основе всего лежат воспитание и образование подрастающего поколения, а значит, то, что вы делаете, бесценно.

О системе образования Эльбрусского района рассказала Н. Атакуева. На сегодняшний день в 14 общеобразовательных учреждениях с правом реализации дошкольного образования обучаются более 3,4 тысячи человек и воспитываются свыше 1,7 тысячи малышей. Имеются два учреждения дополнительного образования – спортивная школа в с. Канделен и Детский дом творчества в п.г. Тырнаузы.

(Описание на 2-й с.).
Фото Камала Толгурова

БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК

Приходите на шествие «Бессмертного полка» в Нальчике! Вы можете изготовить транспарант самостоятельно. Адреса фирм, куда можно обратиться для заказа транспаранта с фото: «Legko» - ул. Пушкина, 85, оф. 103, тел.: 78-00-33; «Рекламист»-ул. Кирова, 30Б-а, тел.: 77-40-14; «Свой стиль» - пр. Ленина, 30, тел.: 77-40-88; «Юг Медиа» - пр. Кулиева, 10, тел.: 40-35-25; «Ракурс»-ул. Кирова, 2-а, тел.: 40-09-09; «Print Центр»- ул. братьев Кушховых, 79-а, тел.: +7-928-077-06-50.

Не оставляйте всё на последние дни! Время начала шествия и маршрут будут сообщены дополнительно.

По всем вопросам можно обращаться по телефонам: +7-903-426-61-01 – Анна Романовская, +7-928-914-17-84 – Артем Челикин, +7-928-077-67-83 – Амина Сарбаева, +7-963-167-60-69 – Фарида Картыкова, +7-928-691-99-46 – Марина Битокоева, +7-928-081-99-14 – Тамара Битокоева.

Группы в социальных сетях: https://vk.com/region07_polkrf2016
https://www.facebook.com/region07_polkrf
https://www.instagram.com/polk_nalchik/

ПОГОДА

НА ПЯНИЦУ, 13 АПРЕЛЯ
Днём: + 11... + 13. Ночью: + 7... + 9.
Небольшой дождь

НА СУББОТУ, 14 АПРЕЛЯ
Днём: + 5... + 6. Ночью: + 1... + 2.
Небольшой дождь

ОБРАЗОВАНИЕ

ДОСТИЖЕНИЯ ЭЛЬБРУССКОГО РАЙОНА



Окончание. Начало на 1-й с.

В районе особое внимание уделяется укреплению и сохранению здоровья обучающихся. Организовано горячее питание во всех образовательных учреждениях...

то образования, в том числе детям с ограниченными возможностями здоровья. Для этих целей в районе создано два центра. В рамках государственной программы «Доступная среда» было получено специальное оборудование...

открытие еще одного центра в текущем году на базе Детского дома творчества. По словам начальника районного управления образования, руководители образовательных учреждений перешли от старых методов управления на проектный метод как инновационный, эффективный и результативный.

Выставка продемонстрировала основные разделы по перспективным направлениям деятельности системы образования Эльбурского района. Как подчеркнули работники образования...

Марьяна БЕЛГОРОВА. Фото Камила Толгурова

ЗАКОН

КОМПЛЕКСНО И ЦЕНТРАЛИЗОВАННО

Сотрудники управления по надзору за исполнением федерального законодательства прокуратуры КБР приняли участие в совещании по вопросам работы в Государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства...

На семинаре обсуждены вопросы, связанные с использованием Государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства, которые возникают в деятельности прокуратуры, уполномоченных структур государственной власти и контролируемых органов...

До июля прошлого года использование системы являлось обязательным только для органов государственной власти и местного самоуправления, управляющих компаний, деятельность которых лицензируется. Для остальных организаций действовал переходный период...

Выступая в видеоконференции сообщая, что для граждан данная система предоставляет возможность официального сайта оповещения счета за ЖКУ, вводить показания приборов учета, контролировать работы и услуги по дому...

Отмечалось, что с 1 января 2018 года за неразмещение в полном объеме информации в ГИС ЖКХ предусмотрена административная ответственность по ст. 13.19.2 КоАП РФ...



ОП КБР объявляет довыборы

Общественная палата КБР объявляет довыборы одного члена Общественной палаты и предлагает местным общественным объединениям, местным отделениям общероссийских, межрегиональных, региональных общественных организаций (далее - общественные объединения) и иным некоммерческим организациям, созданным для представления и защиты прав и законных интересов профессиональных и социальных групп, направить в Общественную палату заявления о желании включить своих представителей в ее состав (Приложение №1).

Общественной палаты о согласии войти в состав Общественной палаты (приложение №5); ж) сведения (анкета) о представителе общественной организации, почитает необходимым представить. Бланки перечисленных документов размещены на официальном сайте ОП КБР http://opkbr.rf. В соответствии со статьёй 6 Закона КБР «Об Общественной палате КБР» не допускаются к выдвижению кандидатур в члены Общественной палаты КБР следующие общественные объединения и иные некоммерческие организации: 1) зарегистрированные в установленном законодательством порядке после 27 декабря 2016 года; 2) политические партии и их отделения; 3) организации, которым в соответствии с Федеральным законом «О противодействии экстремистской деятельности» выданы постановления в письменной форме о недопустимости осуществления экстремистской деятельности, - в течение одного года

со дня вынесения предупреждения, если оно не было признано судом незаконным; 4) организации, деятельность которых приостановлена в соответствии с Федеральным законом «О противодействии экстремистской деятельности»; 5) члены Совета Федерации ФС РФ, депутаты Государственной Думы ФС РФ, судьи, депутаты законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов РФ, депутаты представительных органов муниципальных образований, лица, замещающие выборные должности в органах местного самоуправления, а также иные лица, замещающие государственные должности РФ, должности федеральной государственной службы, государственные должности субъектов РФ, должности государственных гражданских служб субъектов РФ, должности муниципальных служб; 6) лица, признанные недееспособными на основании решения суда; 7) лица, имеющие непогашенную или снятую судимость.

СОЦИУМ

НАВИГАТОР ПО УСЛУГАМ

Фонд социального страхования запустил мобильное приложение «Социальный навигатор». Это новый канал взаимодействия с получателями социальных услуг на основе мобильного приложения, простой и удобный для граждан способ получения информации о социальных услугах и организациях, их оказывающих. Достаточно зайти на сайт sn.fss.ru для получения информации об интересующих услугах. Какие выплаты положены будущим мамам? Как оформляется больничный лист? Где получить технические средства реабилитации? Ответы на все эти и многие другие вопросы теперь доступны в мобильном приложении Фонда социального страхования РФ «Социальный навигатор». Теперь не надо идти в региональное отделение фонда или звонить на горячую линию. «Социальный навигатор» дает

возможность не только получить всю необходимую информацию о социальных услугах, но и оставить своё обращение, которое будет обработано сотрудниками ФСС РФ в кратчайшие сроки. Мобильное приложение «Социальный навигатор» реализовано под мобильную операционную систему Android версии 4.4 и выше. Публичное тестирование продлится до 6 апреля 2018 года. На время его проведения организована техническая поддержка. По всем вопросам обращайтесь на электронную почту: sn-support@fss.ru. Пресс-служба Фонда социального страхования РФ по КБР

АКЦИЯ

СЕРДЦЕ СОЛДАТСКОЙ МАТЕРИ

В ГОРОДЕ ТИМАШЕВСКЕ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ ПРОШЛА ОБЩЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ «СЕРДЦЕ СОЛДАТСКОЙ МАТЕРИ». ГОСТЯМИ ГЕРОИКО-ПАТРИОТИЧЕСКОЙ АКЦИИ СТАЛИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ СТАВРОПОЛЯ, РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ, СЕВЕРНОЙ ОСЕТИИ, КАБАРДИНО-БАЛКАРИИ.



Нашу республику на мероприятии представляли Миноры Российской Федерации руководители национальной ассоциации офицеров запаса «МЕГАПИР» в КБР Жашарбек Атаев, помощник военного комиссара КБР по военно-патриотической работе Каншоуби Тхагалегов и ветеран боевых действий в Афганистане Владимир Абанок. Гостей героико-патриотической акции приветствовал глава Тимашевского района Алексей Житлов, заместитель председателя областного комитета КБР по делам ветеранов Александр Каншин, почетный гражданин Тимашевска Александр Васильевич Маслов, представители Минобороны Российской Федерации.

В музее семьи Степановых собрались ветераны Великой Отечественной войны, кадеты, юнармейцы, представители Российского военно-исторического общества. Директор музея рассказала о подвиге казачки Епистинии Степановой, потерявшей двенадцать сыновей на фронтах Гражданской и Великой Отечественной войн. Епистиния Федоровна одна из первых советских матерей была награждена орденом «Мать-героиня», а в 1977 году - орденом Отечественной войны первой степени (посмертно). Женщина родила 15 детей, вырастила и воспитала двенадцать сыновей, благословила их на ратные подвиги во имя Отечества. Все сыновья Степановой погибли,

проявили смелость и мужество, своими боевыми делами умножив лучшие традиции отцов и дедов, приблизили день нашей Великой Победы. Епистиния Федоровна Степанова как солдатская мать похоронена в станице Днепро-Степановской Тимашевского района Краснодарского края со всеми воинскими почестями. Участники акции посмотрели пронзительный документальный фильм «Слово об одной русской матери», рассказавший о судьбе Епистинии Степановой. Затем участники делегации направились в станицу Днепро-Степановскую, где состоялось возложение цветов к Вечному огню и на могилу Епистинии Федоровны. В районном доме культуры состоялась церемония награждения матерей, чьи сы-

новья несут военную службу в рядах Российской армии. Благодарностью Министерства обороны РФ за воспитание настоящих патриотов Отечества были награждены граждане воинской организации Наталья Батанцева, Надежда Янушко и Надежда Соколова. Благодарностью офицерского собрания совета Национальной ассоциации офицеров запаса Вооруженных Сил России «МЕГАПИР» был награжден глава Тимашевского района Алексей Житлов. Медалью международного консультативного комитета офицеров запаса «Офицерская доблесть» награжден почетный гражданин Тимашевска Александр Маслов. За вклад в пропаганду и воспитание молодежи на героико-патриотических традициях и духовных ценностях музеев семьи Степановых удостоен звания лауреата Форума «Общественное признание». В ходе международного консультативного комитета офицеров запаса «Офицерская доблесть» награжден почетный гражданин Тимашевска Александр Маслов. В финале торжественного мероприятия на сцену поднялись представители нескольких поколений семьи Степановых - внуки и правнук Епистинии. Они поблагодарили за то, что тимашевцы хранят и берегут память об их легендарной матери, и передали на хранение в музей семьи Степановых капсулу с посланием потомкам. Ее откроют через 25 лет на такой же акции. Героико-патриотическая акция «Сердце солдатской матери» дала старт подобным мероприятиям по всей стране. Кабардино-Балкария примет участие в проведении акции, чествовании матерей, чьи сыновья с честью выполнят воинский долг.

Альберт ДЫШКОВ

ЭХО ВОЙНЫ

Список уроженцев Урванского района КБР, погибших в немецких концлагерях в период Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.

11 АПРЕЛЯ ЕЖЕГОДНО ОТМЕЧАЕТСЯ День освобождения узников фашистских концлагерей. Миллионы людей погибли в этих лагерях смерти, в том числе и многие выходцы из нашей республики, в частности, из Урванского района. На сайте www.sov-memorial.ru в нашей базе выдвигается из Урванского района с указанием концлагерей, где они содержались, датами смерти и указанием мест захоронения. В Книге памяти почти все они числятся пропавшими без вести или просто «Погиб в...».

По всем этим гражданам у меня имеются копии учётных карточек военнопленных (некоторые с фотографиями). Немцы делали такие карточки на всех, кто попал в их концлагеря. Некоторые фамилии, имена, отчества и географические названия, написанные немцами с ошибками, я оставил без изменения. Все фамилии проверены по «Книге памяти КБР». Примечательно, что некоторые из указанных фамилий отсутствуют в этой книге. Лекселий ИВЕН, с. Второй Лескен, Асканийский район.

Table with 7 columns: №, Ф.И.О., Место рождения, Концлагерь, Дата смерти, Место захоронения, Номер могилы. Lists names of soldiers from Urvan district who died in German concentration camps during WWII.

Шталаг - концлагерь для военнопленных рядового и сержантского состава. Офлаг - концлагерь для военнослужащих офицерского состава.

АКЦИЯ

В Нальчике масштабно отметили Всемирный день здоровья

Мероприятие было организовано при поддержке Минздрава КБР...

В честь Всемирного дня здоровья в Нальчике прошла масштабная акция «10 000 шагов к здоровью»...



Здесь собрались активисты по жизни, те, кто стремится быть первым в работе общественной деятельности...

классник Рустам Ойтос и студенты 2-го курса мефака КБГУ Фарид Тагиев и Асер Нотов первыми пришли к финишу Маршruta здоровья №1...

Акция, посвященная Всемирному дню здоровья, прошла в этот день во многих муниципальных учреждениях республики...

Пресс-служба Минздрава КБР Фото Артура Елканова

СПОРТ

В ожидании чемпионата страны



В Баксанском тренажерном зале «ТИТАН» прошёл чемпионат КБР по жиму лёжа и мас-рестлингу. Участники приняли около 200 атлетов.

В первый соревновательный день выступили спортсмены, представляющие 14 субъектов РФ. В дисциплине «жим лёжа» чемпионами стали: Алим Безиров (Аргудан), Мурат Жантенирович (Чегем), Инал Балкаров (Нарткала), Камил Тетев (Хаба), Мурат Джаников (Чегем), Амур Арипов (Нарткала), Залим Шахов (Нальчик), Мурат Хажиев (Баксан) и Асланбек Кушов (Нарткала).

Во второй день на помост вышли мас-рестлеры. Среди мужчин первое место заняли: Аслан Хатхоев (Индарки), Анзор Хуштов (Белоглинское), Алим Бижоев (Нальчик), Мурат Сабанов (Завозов), Иман Тубаев, Анзор Тегров (оба - Нальчик). Среди женщин лучшими стали: Арина Гетежева, Карина Ташуева (обе - Баксан) и Наталья Кристина Чококова.

Победители и призеры получили право выступить на чемпионате России, который пройдёт в Нальчике в конце мая.

Поздравляю ребят и нашего представителя по Баксанскому району Мусу Хашлакова с отличными результатами и желаю дальнейших успехов! Прокомментирует итоги республиканских чемпионатов президент Федерации пауэрлифтинга и мас-рестлинга КБР Бетал Гужев.

Альберт ДЫШЕКОВ

КУБОК ВОЕНКОМАТА ЗАВОЕВАЛИ «ПАТРИОТЫ»

На базе ДОСААФ России КБР прошла СПАРТАКИАДА ДОПРИЗЫВНОЙ МОЛОДЕЖИ, посвящённая 100-летию создания в России военных комиссариатов.



Соревнования проводились по семи видам спорта: бег, строевая подготовка, стрельба из пневматической винтовки, эстафета «разборка-сборка автомата», подтягивание на перекладине, метание гранаты в окол и кросс.

Аидмир КАНОВ Фото Камала Тонгурова

АНОНС

«Кабардинка» в Москве

17 апреля в 19 часов в Светлановском зале Московского международного дома музыки блистнет своим темпераментным, зажигательным искусством Государственный академический ансамбль танца КБР «Кабардинка».



Каждый концерт коллектива - фантастический праздник. Стремительные мужские номера украшены виртуозными трюками и искрометным фехтованием.

Каждый концерт коллектива - фантастический праздник. Стремительные мужские номера украшены виртуозными трюками и искрометным фехтованием.

Продолжительность мероприятия: 2 отделения по 60 минут. Москва, Космодамианская набережная, дом 52, строение 8. Телефон для справок +7(495)120-28-78.

Анонс

ПОЛИЦИЯ

Поступило более ста сообщений

В управлении по контролю за оборотом наркотиков МВД по КБР подведены итоги проводимой в КБР первого этапа общероссийской антинаркотической профилактической акции «Сообща, же торгуем смертью».

Проведена проверка 427 мест массового пребывания несовершеннолетних и молодежи, а также обработка жилого сектора, объектов транспорта, досуговых и торговых учреждений.

По данным Министерства образования, науки и по делам молодежи КБР, более 15 тысяч учащихся школ и студентов средних специальных и высших образовательных учреждений посетили лекции и беседы, проводимые сотрудниками республиканского УНК, Министерства здравоохранения.

В ходе рейдов проверены 773 человека, судимые за преступления, связанные с незаконным оборотом наркотиков. Проведены беседы с 919 осужденными, состоящими на учёте, с целью профилактики повторных преступлений.

Ирина ШКЕЖЕВА

Дети России

О проведении в КБР межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России-2018» шла речь на совещании, прошедшем в управлении по контролю за оборотом наркотиков МВД по КБР.

несовершеннолетних, находящихся в состоянии наркотического опьянения. В образовательных учреждениях проводятся информационно-пропагандистские мероприятия антинаркотической направленности, спортивные и просветительские мероприятия, направленные на формирование негативного отношения к потреблению наркотиков в молодежной среде.

Мероприятие будет проводиться в два этапа - с 1-го по 10 апреля и с 7-го по 16 сентября, сообщили в пресс-службе МВД по КБР. Операция «Дети России-2018» ставит целью предупреждение распространения наркомании среди несовершеннолетних, выявление фактов их вовлечения в преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ.

В рамках акции «Дети России-2018» проводится профилактические мероприятия, проводится разъяснительная работа, проверка мест массового пребывания несовершеннолетних, а также обработка жилого сектора, объектов транспорта, досуговых и торговых учреждений с целью выявления

Ирина КОГОТКОВА

ЮЖНЫЙ ВОЕННЫЙ ОКРУГ

День призывника

На базе разведывательного соединения 58-й общевойсковой армии Южного военного округа, дислоцированного в Северной Осетии-Алании прошёл день призывника. Мероприятие было организовано военным комиссариатом совместно с командованием бригады.

Разведчики продемонстрировали призывникам тактические приёмы и элементы рукопашного боя. Также разведчики продемонстрировали полосу препятствий «Тропа разведчика».

Более трёх тысяч призывников военного комиссариата республики получили возможность в ходе экскурсии ознакомиться с условиями жизни и организационной питания военнослужащих бригады. Гости были предоставлена возможность оценить качество солдатской пищи.

Молодые люди ознакомились с боевыми традициями воинской части, современной военной формой, особенностями прохождения службы военнослужащими, новейшими образцами вооружения и военной техники.

Вадим АСТАФЬЕВ, начальник пресс-службы Южного военного округа, полковник

Внимание, розыск!

Управлением МВД России по Нальчику разыскивается жительница с. Чегем-II Абазкова Зурьяна Хасановна, 1969 г.р. подозреваемая в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество).



Если вы обладаете какой-либо информацией, способствующей установлению ее местонахождения, просьба сообщить по телефонам: 8 (8662) 49-46-02, 74-07-33, 02 или обратиться в ближайшее отделение полиции.

Пресс-служба МВД по КБР

Утерянный диплом 1007180209431 на имя Оразева Идара Ахмаджиевича, выданный КБГУ им Х.М. Бербекова, считать недействительным.

МУП «НАЛЬЧИКСКАЯ ТЕПЛОСНАБЖАЮЩАЯ КОМПАНИЯ»

Доводит до сведения своих потребителей, что в связи с проведением ремонтно-профилактических работ, горячая вода не будет подаваться по нижеперечисленным котельным и ЦТП:

Table with columns for котельная/ЦТП, район, and dates of supply interruption.

Publication information including contact details for the newspaper, subscription rates, and address.